

昨日,市第一人民医院的医护人员为住在该院的一对双胞胎过满月—— 双胞胎弃婴满月 恁多“妈妈”守候



医护人员拿着玩具逗孩子。



核心提示

□记者 李砾瑾 通讯员 艾金宝 / 文 记者 赵朝军 / 图

昨日,在市第一人民医院新生儿重症监护室里,那对被医护人员称为大宝和小宝的双胞胎兄弟满月了。他们收到了生命中的第一份礼物——“临时妈妈”医护人员送的四个小小的玩具摇铃。

据了解,这对双胞胎是一个月前被市儿童福利院送到该院治疗的弃婴。目前,这对弃婴虽未完全脱离危险,但病情已趋稳定。



小家伙抓住了医生的手。

爱心: 医护人员为大宝、小宝过满月

昨日,在市第一人民医院新生儿重症监护室里,那对被医护人员称为大宝和小宝的双胞胎兄弟满月了。他们收到了生命中的第一份礼物——四个小小的玩具摇铃。

这些摇铃是他们的“临时妈妈”送的。和一般孩子不一样的是,他们有好几位妈妈——监护室里每一名医护人员都是他们的“临时妈妈”。为了庆祝他们满月,医护人员们在病房里为他们举办了一个小小的满月仪式。

记者看到,大宝比较安静,不睡觉的时候喜欢打量着眼前的世界;小宝则活泼一些,喜欢不停地

蹬着小腿儿。

也许是听到了摇铃的声响,大宝盯着这个会发出清脆响声的玩具,眼睛里流露出一丝好奇。当该院儿科主任刘亚玲把消毒过的摇铃放进他的暖箱里时,大宝突然用小小的手掌抓住刘亚玲的手,大手与小手就这样握在了一起。

身世: 这对双胞胎是弃婴,目前病情趋于稳定

看着这对可爱的婴儿,很难想象他们刚到医院时的情景。一个月前,他们被市儿童福利院送来。刘亚玲说,6月10日,他们第一次被送来时,身体状况非常不好。两个孩子均是早产儿,自己不会吃奶,小脸儿发青,一度呼吸暂停,而且

还患有缺血缺氧性脑病。更让人忧心的是,当时,大宝只有1.2公斤,小宝只有1.3公斤,他们的体重还不及正常新生儿体重的一半。

医院当即决定进行抢救。经过抢救,这对双胞胎兄弟有惊无险地度过了一个月。现在,这两小家伙的体重都已有1.8公斤。

尽管目前大宝和小宝还未完全脱离危险,但病情已趋稳定。

刘亚玲说,正常的孩子满月后,一次能喝七八十毫升奶,可这对兄弟刚能喝奶不久,一次只能喝8毫升至10毫升。不过5天前,他们已经停止吸氧,呼吸状况也好了许多。等到体重达到两公斤以上,一次能吃20毫升至30毫升奶后,就可以出院了。

小家伙们,快快好起来吧!愿你们快乐健康成长,不再有哀伤。

今明两天,央视专题片关注我市“汤文化”—— 《喝在洛阳》,让你感受“舌尖上的洛阳”

□记者 李砾瑾 实习生 张静

本报讯 昨日,记者从市旅游局了解到,中央电视台“军事·农业”频道(CCTV-7)来我市拍摄的专题片《喝在洛阳》今天12:27将在该频道《乡土》栏

目中首播。

在这部播出时间长23分钟的纪录片里,大家将看到洛阳大街小巷的各色汤馆。该专题片以洛阳街边的民间汤馆为拍摄对象,通过介绍洛阳的“汤文化”,包括洛阳水席、牛肉汤、羊肉汤、不

翻汤、豆腐汤等,为观众展示了洛阳深厚的历史文化底蕴以及洛阳人对待生活的态度。通过本片,大家可以感受到“舌尖上的洛阳”的独特魅力。

据了解,本节目还将在11日(本周三)23:42重播。

洛阳小伙焦五龙 第五次赴黎巴嫩维和

□记者 邓超

上个月中下旬,我国第十批赴黎巴嫩维和工兵营的275名官兵,分两批抵达了素有“死亡地带”之称的黎以边境任务区。这是来自新安县五头镇焦沟村的焦五龙,第五次踏出国门执行维和任务。

这位已获得4枚联合国维和勋章的老兵说,他要为中国军人赢得更多赞誉。

代表中国维和,老兵再出征

从中国昆明到黎巴嫩首都贝鲁特的近10个小时航程,焦五龙再熟悉不过了。这位来自成都军区驻滇某集团军工兵团的战士,在2007年到2011年,曾4次代表中国赴黎巴嫩执行维和任务。(详见本报2011年1月28日B01版)

今年6月19日下午,在云南昆明巫家坝国际机场,中国第十批赴黎巴嫩维和工兵营第一梯队的130名官兵与送行的战友和亲人挥手道别。

出征仪式上,28岁的焦五龙像老大哥一样,帮助身边的战友宽慰他们的家人:“你们放心,我们一定会圆满完成任务,平平安安回来……”

在第一梯队130名官兵中,虽然有103人曾有过维和经历,但论起出国维和的次数,已是第五次出征的焦五龙算得上是名副其实的老兵。

在强化训练中,他又一次脱颖而出

乘飞机抵达贝鲁特后,焦五龙与战友们连夜从陆路赶往黎巴嫩南部的任务区。

抵达营地后的这些天,焦五龙一直在忙着与上一批中国赴黎维和官兵进行物资交接及装备的维

护保养,还没顾得上与老家挂念他的亲人联系。直到昨日,焦五龙才在QQ上给记者发来了一切安好的信息。

已入伍11个年头的焦五龙十分珍惜这次维和机会。为了争得这个光荣的使命,在4月到6月的两个月时间里,焦五龙先后通过了扫雷排爆、战术射击、反恐防卫、战场自救互救等30余个课目的强化训练,从竞争激烈的全程淘汰考核中脱颖而出。战友们都对这位训练场上的“拼命三郎”钦佩有加。

播撒和平,他要为中国军人赢得更多赞誉

近来,叙利亚的动荡局势,也让其邻国黎巴嫩动荡的社会局势进一步加剧。

中国维和官兵日常主要执行扫雷排爆、道路修建、工程维护、人道主义救援等任务,他们不但要忍受当地酷热的天气,还时时面临着危险。但是,热情开朗的焦五龙,自从2007年第一次来到这里执行任务,就一直用心培育着珍贵的“友谊之花”。

“营地附近几个村庄的当地人里,有很多都是我交了好几年的朋友。我们彼此很友好。”焦五龙说,去年3月,他完成第四次维和任务回国时,当地不少朋友赶来为他送行。这次时隔一年多能再相见,大家甚至激动得相拥而泣。

“你们不但圆满完成了联合国驻黎巴嫩南部临时部队(简称联黎部队)交付的各项任务,也赢得了当地民众的高度赞誉。”从2006年第一批中国军人来到这里执行维和任务开始,联黎部队司令部就常用这句话来褒奖他们。

“在战争不断的地区,人们更能感觉到和平的珍贵。我们作为和平使者来到这里,最大的心愿就是尽全力帮助当地人民早日过上和平、幸福的生活。”焦五龙说。



焦五龙在执行任务。

(图片由被采访者提供)